



ІРПІНСЬКА МІСЬКА РАДА  
КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

08200, м. Ірпінь, вул. Шевченка, 2-а

ТРИДЦЯТЬ ТРЕТЯ

СЕСІЯ СЬОМОГО СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ №

2256-33-III

м. Ірпінь

«18» травня 2017 р.

**Про затвердження Порядку розміщення телекомунікаційних мереж, мереж зв'язку та іншого слабкострумowego обладнання в житлових будинках, на електроопорах та інших об'єктах комунальної власності територіальної громади м. Ірпінь**

З метою впорядкування та забезпечення контролю за розміщенням телекомунікаційних мереж, мереж зв'язку та іншого слабкострумowego обладнання в житлових будинках, на електроопорах та інших об'єктах комунальної власності територіальної громади міста, враховуючи висновки постійних депутатських комісій з питань житлово-комунального господарства, промисловості, транспорту, енергетики, зв'язку та побутового обслуговування населення, з питань бюджету, фінансів, цін та ціноутворення, на підставі Законів України «Про телекомунікації», «Про житлово-комунальні послуги», «Про радіочастотний ресурс України», «Про засади державної регуляторної політики в сфері господарської діяльності», керуючись ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Ірпінська міська рада

**В И Р І Ш И Л А :**

1. Затвердити Порядок розміщення телекомунікаційних мереж, мереж зв'язку та іншого слабкострумowego обладнання в житлових будинках, на електроопорах та інших об'єктах комунальної власності територіальної громади м. Ірпінь (додаток №1).

2. Затвердити Типовий договір на розміщення телекомунікаційних мереж, мереж зв'язку та іншого слабкострумowego обладнання в житлових будинках, на електроопорах та інших об'єктах комунальної власності територіальної громади м. Ірпінь (додаток №2).

3. Визначити балансоутримувачів житлових будинків, електроопор та інших об'єктів комунальної власності територіальної громади м. Ірпінь уповноваженим органом на надання дозволів на розміщення та укладання договорів на розміщення телекомунікаційних мереж, мереж зв'язку та іншого слабкострумowego обладнання з використанням нерухомого майна комунальної власності міста з операторами згідно затвердженого Порядку, Типового договору та забезпечити контроль за їх виконанням.

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійні депутатські комісії з питань житлово-комунального господарства, промисловості, транспорту, енергетики, зв'язку та побутового обслуговування населення, з питань бюджету, фінансів, цін та ціноутворення і першого заступника міського голови Христюка Д.В.

\* Міський голова

В.А. Карплюк